

ERRATA

No artigo **Cicatriz radial/lesão esclerosante complexa: aspectos radiológicos com correlação clínica, ultra-sonográfica e anatomopatológica**, publicado na *Radiologia Brasileira* 2003;36(2):95–103, deve ser feita a seguinte correção:

— Página 99, legenda da figura: onde se lê **Figura 3**, leia-se **Figura 4**.

No artigo **Influência do procedimento radiográfico na dose de entrada na pele de pacientes em raios-X pediátricos**, publicado na *Radiologia Brasileira* 2003;36(2):105–109, devem ser feitas as seguintes correções:

— Página 105, no Resumo, 7ª linha: onde se lê **0,22 ± 0,88**, leia-se **0,222 ± 0,088**; no Abstract, 6ª linha: onde se lê **0.22 ± 0.88**, leia-se **0.222 ± 0.088**.
